

# Завершен московский дебют

Коллектив Пермского драматического театра завершил гастроль в Москве и вчера вернулся домой.

Москвичи, как писали московские и центральные газеты, тепло встретили постановку пьесы Л. Леонова «Нашествие», спектакль «Царь Федор Иоанович» и многие другие спектакли. Критика отметила хорошую игру Л. Мосоловой, Г. Васильевой, Л. Садовского, В. Расцветаева, П. Вельяминова, З. Шерстневской, П. Самошина, Г. Добровольской, А. Багрова.

После «летних» каникул, в октябре, пермяки вновь встретятся со своими актерами и увидят новые работы театра.

И. БАЙКОВ.

3 СЕН 1971



**НОВОСТИ**